
Suhanyeczné Kazár Irén 1973-ban szerzett diplomát a Bessenyei György Tanárképző 

Főiskola történelem–ének-zene szakán. Tanári pályáját szakvezetőként kezdte a 

főiskola II. számú gyakorlóiskolájában. 1975-ben hívták a mai Vikár Sándor 

Zeneiskolába, ahol magánéneket tanított, majd 1986-tól nyugdíjazásáig, huszonöt éven 

át az intézmény igazgatóhelyetteseként tevékenykedett. Ezzel párhuzamosan tíz tanéven 

keresztül oktatott a Bessenyei György Tanárképző Főiskola ének tanszakán, emellett 

óraadó tanára volt a Művészeti Szakközépiskolának is. Nemcsak saját előadóművészi 

munkájával, hanem tanítványai révén is szép sikereket ért el különböző versenyeken. 

Jelenleg is aktívan tanít a nyíregyházi Móricz Zsigmond Színházban. 

Amikor a zeneiskolában lezárta oktatói és vezetői szolgálatát, új fejezet kezdődött 

életében: ekkor kapcsolódott be főiskolánk munkájába. A „szolgálat” szó használata itt 

tudatos és szándékos, a szó legnemesebb értelmében. Itt már nem számíthatott arra, hogy 

fényes zenei karrierek sorát indítja útjukra. Feladata azonban szakmailag talán még 

nagyobb kihívást jelentett számára. 

2011 óta, immár tizenöt esztendeje foglalkozik hallgatóinkkal, papnövendékeinkkel és 

kántorainkkal, végtelen türelemmel és szeretettel. Ugyanolyan figyelemmel fordul azok 

felé, akiknek öt talentum adatott, mint azok felé, akiknek talán csak egy. Tanárnő pedig 

egyetlen alkalommal sem engedte, hogy valaki elássa azt az egy talentumot. 

Empátiájával, kitartásával és tanítványaiba vetett bizalmával sokszor valódi csodákat 

vitt végbe. Legalábbis így élték meg mindazok, akik hallották tanítványait, mielőtt 

elkezdte velük a munkát, és hallották őket évekkel később. Soha nem mondott le 

senkiről, még a legreménytelenebbnek tűnő – vagy hallatszó – esetekről sem. 

Suhanyeczné Kazár Irén ösztönösen adja tovább a zene és az ének szeretetét. Ahogyan 

ezt átadta gyermekeinek és unokáinak, úgy ragad át mindazokra is, akik rábízzák 

magukat. 

Tizenöt éves áldozatos munkáját elismerve és megköszönve, valamint a további közös 

szolgálat reményében, főiskolánk Szenátusa Szent Atanáz-díjjal tünteti ki. 

 


